



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA**

NOTIFICAÇÃO DE RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 026/2024

SELEÇÃO DE ESTUDANTES PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM INTELIGÊNCIA ARTIFICIAL E CIÊNCIA DE DADOS, NA MODALIDADE EAD (SEMIPRESENCIAL) – UnAC/UFES.

A Superintendente de Educação a Distância da Universidade Federal do Espírito Santo - UFES, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, conforme delegação de competência constante das Portarias n. 613/2022-UFES e n. 139/2023-UFES, em parceria com os municípios participantes do Sistema Universidade Aberta Capixaba - UnAC, torna público, pelo presente Edital, as normas do processo de seleção de estudantes para o Curso de Especialização em Inteligência Artificial e Ciência de Dados, na modalidade EaD (semipresencial), torna público as retificações a seguir, que se tornam parte integrante do edital e seus anexos:

1. No item **8. DO CALENDÁRIO**:

Onde se lê:

- 8.1 Publicação do Edital: 28/06/2024;
- 8.2 Período de inscrições: de 01/07/2024 a 19/07/2024;
- 8.3 Prova objetiva online: 22/07/2024;
- 8.4 Resultado preliminar da prova objetiva online: a partir de 29/07/2024;
- 8.5 Período para recursos do resultado da prova objetiva online: 30/07/2024 a 31/07/2024;
- 8.6 Resultado do recurso da prova objetiva online: a partir de 01/08/2024;
- 8.7 Resultado preliminar da prova de títulos: a partir de 12/08/2024;
- 8.8 Período para recursos do resultado da prova de títulos: 13/08/2024 a 14/08/2024;
- 8.9 Resultado do recurso da prova de títulos: a partir de 20/08/2024;
- 8.10 Resultado final: a partir de 20/08/2024;
- 8.11 Requerimento de matrícula: a partir de 26/08/2024 a 30/08/2024 – as informações para a matrícula serão disponibilizadas no site <https://sead.ufes.br/editais/>.
- 8.12 As datas indicadas acima constam como prováveis no edital e poderão ser modificadas em caso de necessidade.

Leia-se:

- 8.1 Publicação do Edital: 28/06/2024;
- 8.2 Período de inscrições: de 01/07/2024 a 19/07/2024;
- 8.3 Prova objetiva online: **29/07/2024**;
- 8.4 Resultado preliminar da prova objetiva online: a partir de **02/08/2024**;
- 8.5 Período para recursos do resultado da prova objetiva online: **05/08/2024 a 06/08/2024**;
- 8.6 Resultado do recurso da prova objetiva online: a partir de **08/08/2024**;
- 8.7 Resultado preliminar da prova de títulos: a partir de **16/08/2024**;
- 8.8 Período para recursos do resultado da prova de títulos: **19/08/2024 a 20/08/2024**;
- 8.9 Resultado do recurso da prova de títulos: a partir de **22/08/2024**;
- 8.10 Resultado final: a partir de **23/08/2024**;





**UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA**

8.11 Requerimento de matrícula: a partir de 26/08/2024 a 30/08/2024 – as informações para a matrícula serão disponibilizadas no site <https://sead.ufes.br/editais/>.

8.12 As datas indicadas acima constam como prováveis no edital e poderão ser modificadas em caso de necessidade.

2. Permanecem inalteradas as demais disposições do processo seletivo.

Vitória, 23 de julho de 2024.

Maria Auxiliadora de Carvalho Corassa
Superintendente de Educação a Distância





Notificação de Retificação_ edital 26.2024

Data e Hora de Criação: 23/07/2024 às 16:18:23

Documentos que originaram esse envelope:

- Notificação de Retificação_ edital 26.2024.pdf (Arquivo PDF) - 2 página(s)



Hashs únicas referente à esse envelope de documentos

[SHA256]: 5d9c69bd39f0a97fd4b14e739d993547326408217ab4219936dabe3f57ef309d

[SHA512]: 2aa850d9cd22ff5401875103fae2c5521b9a51041d41700ddb35c325ec589244d8180d1ca6f3a0586f468988993b1d97b53838c554e748333ee6229e63ffaf42

Lista de assinaturas solicitadas e associadas à esse envelope



ASSINADO - Maria Auxiliadora De Carvalho Corassa (maria.corassa@ufes.br)

Data/Hora: 23/07/2024 - 17:27:55, IP: 200.137.65.107, Geolocalização: [-20.286241, -40.301194]

[SHA256]: 6255c35a4120924b99594a8f013ecec39af79e86864eecb5fc1dc8e901b2563c

Histórico de eventos registrados neste envelope

23/07/2024 17:27:55 - Envelope finalizado por maria.corassa@ufes.br, IP 200.137.65.107

23/07/2024 17:27:55 - Assinatura realizada por maria.corassa@ufes.br, IP 200.137.65.107

23/07/2024 17:27:51 - Envelope visualizado por maria.corassa@ufes.br, IP 200.137.65.107

23/07/2024 16:18:36 - Envelope registrado na Blockchain por rayani.bissoli@ufes.br, IP 187.36.171.96

23/07/2024 16:18:36 - Envelope encaminhado para assinaturas por rayani.bissoli@ufes.br, IP 187.36.171.96

23/07/2024 16:18:24 - Envelope criado por rayani.bissoli@ufes.br, IP 187.36.171.96